

美国对巴基斯坦再施压

要求巴方在反恐问题上“付出更多”

新华社华盛顿1月2日电(记者刘晨 朱东阳)美国白宫2日继续对巴基斯坦发出强硬表态,要求巴方在反恐问题上“付出更多”,声称美方将在近期采取具体措施向巴方施压。

白宫发言人桑德斯在当天记者会上说,巴基斯坦“可以付出更多来阻止恐怖主义”,而美国也“想要他们这么做”。桑德斯还说,美国可能在“未来24到48小时内”公布向巴基斯坦施压的具体措施。

美国常驻联合国代表黑莉当天早些时候对记者表示,美国仍将暂停对巴基斯坦2.55亿美元的军事援助。

美国政府曾多次抨击巴基斯坦反恐不力。最新一轮“口水战”始自美国总统特朗普新年伊始在社交媒体推特上的一条推文。特朗普说,美国过去15年向巴基斯坦提供330多亿美元援助,“巴基斯坦却愚弄美国领导人”。特朗普指责巴基斯坦“给恐怖分子提供庇护”,并声称“再也不能这样下去”。

美方此番言论引起巴方强烈不满。据报道,巴方1日晚召见美国驻巴大使戴维·黑尔,就特朗普的表态提出抗议。巴国防部长胡拉姆·达斯特吉尔汗当天在推特上回应说,巴基斯坦作为美国的反恐盟友在过去16年里向美国开放陆

路和空中交通,提供军事基地和情报合作,但美国“除了谩骂与怀疑,什么也没给我们”。

去年8月,特朗普公布美对阿富汗问题和南亚地区的新战略,指责巴基斯坦为塔利班等组织提供“庇护”。去年9月,美国国务院表示,已暂停对巴方2.55亿美元的军事援助,巴方需在消除境内恐怖组织“庇护所”以及阻止阿富汗境内恐怖分子越境袭击方面作出更多贡献后才能获得拨款。

巴基斯坦政府多次驳斥美方有关反恐问题对巴方的指责,并对美方忽视巴方的反恐贡献表示失望。

金正恩下令重开板门店朝韩联络热线

新华社平壤1月3日电(记者吴强 程大雨)据朝鲜中央电视台3日报道,朝鲜最高领导人金正恩当日已下令重新开通板门店朝韩联络热线,以商讨朝鲜参加下月在韩国平昌举行的2018年冬奥会事宜。

朝鲜祖国和平统一委员会的一名发言人宣布了金正恩的相关指令。发言人说,金正恩在1日的新年贺词中表示朝方愿意参加平昌冬奥会后,韩方作出了积极反应,金正恩对此给予高度评价,并指示朝鲜祖国和平统一委员会和体育省负责落实与韩方商谈相关事宜。为此,朝方决定在当地时间3日15时(北京时间14时30分)重开板门店朝韩联络热线。发言人再次预祝平昌冬奥会取得圆满成功。

金正恩1日在发表新年贺词时表示,朝鲜有意派遣代表团参加即将举行的平昌冬奥会,北南当局可以就此进行紧急会谈。

韩国确认朝韩通过板门店联络渠道实现通话

新华社首尔1月3日电(记者陆睿 耿学鹏)韩国统一部3日确认,朝韩当天通过重新开通的板门店联络渠道进行了约20分钟通话,主要对通信线路进行了技术检查。

据韩联社报道,统一部表示,首尔时间3日下午15时30分至15时50分(北京时间14时30分至14时50分),朝方首先通过板门店联络渠道打来电话。朝韩双方就电话和传真机是否能够正常使用进行了确认和检查。

统一部还表示,当天存在朝方再次通过联络渠道致电的可能,韩方正在等待中。

当天,韩国青瓦台国民沟通首席秘书尹永灿表示,朝韩恢复板门店联络渠道意义重大,使朝韩间随时进行对话成为可能。

据朝鲜中央电视台3日报道,朝鲜最高领导人金正恩当日下令重新开通板门店朝韩联络热线,以商讨朝鲜参加下月在韩国平昌举行的2018年冬奥会事宜。这是自2016年2月朝韩板门店联络渠道中断后首次重新恢复该渠道。

金正恩今年1月1日在发表新年贺词时表示,朝鲜有意派遣代表团参加即将举行的平昌冬奥会,北南当局可以就此进行紧急会谈。



1月2日,在秘鲁首都利马北部的帕萨马约,救援人员在事故现场工作。

秘鲁长途客车坠崖事故死亡人数升至48人

据新华社利马1月2日电 秘鲁警方2日晚证实,当天上午在首都利马附近发生的长途客车坠崖事故死亡人数已升至48人,另有6人受伤。

当天上午,一辆从瓦乔市出发的长途汽车,行驶至利马以北70公里处一段弯道时,与一辆迎面而来

的卡车相撞,坠下百米山崖,落在海滩上。6名伤者已被救援人员送往医院接受救治。

秘鲁交通事故多发,路况、车况较差以及驾驶员无证驾驶、疲劳驾驶和酒后驾驶等是导致交通事故频发的主要原因。

德国反垄断当局考虑处罚脸书

据新华社柏林1月2日电(记者乔继红 朱晟)德国联邦卡特尔局2日表示,因美国社交媒体脸书(Facebook)肆意收集和使用德国用户个人信息,可能对脸书采取处罚措施。

德国联邦卡特尔局局长安德烈亚斯·蒙特说,脸书从自身及下属社交平台Instagram和Whatsapp自动收集和使用用户信息,而用户对此并不知情,也无法拒绝。他说,如果脸书不改变这种方式,德国联邦卡特尔局将对其进行处罚。

虽然脸书的欧洲总部位于爱尔兰,但蒙特认为,德国联邦卡特尔局仍然可因德国公民权利受损对其实施处罚。

脸书在德用户数量约3100万。上月中,德国联邦卡特尔局在初步评估后认为,脸书在德国社交网络市场占据支配地位。

脸书是全球规模最大、用户最多的社交媒体,通过收集和分析用户数据定向投放广告是脸书的主要盈利模式。2016年,脸书全球广告收入为269亿美元,几乎是其全部营业收入。

新时代 新党媒



云邵阳客户端



邵阳新闻在线



邵阳日报官方微信



邵阳日报官方微博

邵阳日报社新媒体诚邀战略合作伙伴

- ★ 舆情监测
- ★ 大数据搜集
- ★ 网站托管
- ★ 微信公众号托管

- ★ 云邵阳客户端栏目入驻
- ★ 云邵阳客户端县域频道入驻
- ★ 大型活动策划、直播、音频视频制作

联系人: 李秀霞 电话: 15897398677